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TŘEBECHOVICKÉ HALÓ

Nové investiční akce

Výpis usnesení z jednání Rady města

Program Třebechovického muzea betlémů na květen

FOTO: Kateřina Václavková



TŘEBECHOVICKÁ

MUZEJNÍ
N C
25. května 2023
od 17.00 do 22.00 hod.

17.00 hod. zahájení před budovou muzea
Veselá kapela - filmová hudba

vstupné zdarma

17.30 hod.

vernisáž výstav 50 let ZUŠ Třebechovice p. O. a
Keramické pohádkové bytosti Soni Toucové

18.45-21.15 hod. vystoupení žáků ZUŠ Třebechovice p. O.

Učitelský orchestr

18.15 hod.

O program se postarají učitelé a žáci ZUŠ Třebechovice p. O.

ESKČ O
RÁJ MECHANICKÝCH BETLÉMŮ

1 1 . května 2023

Třebechovické muzeum betlémů v rámci oslav

800 let od postavení prvního betlému sv. Františkem z Assisi

pořádá přednášku

od 17 .30 hod.
v Třebechov ickém muzeu bet lémů

přednáší restaurátor

KAMIL ANDRES
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Třebechovické muzeum betlémů
a

Základní umělecká škola Třebechovice pod Orebem

pořádají výstavu

25. května - 25. června 2023

Otevírací doba: Út-Ne 9.00-12.00 12.30-16.30 hod.
Třebechovické muzeum betlémů, Masarykovo nám. 1426, 503 46 Třebechovice pod Orebem

www.betlem.cz

Za Kulturním domem:
Úvodní slovo starosty města Mgr. Romana Drašnara
Vystoupí Mateřská škola Třebechovice p. O.
Základní škola Třebechovice p. O.
Základní umělecká škola Třebechovice p. O.
Somnakure čaja romská taneční skupina

Sál Kulturního domu:
od 16.00 hod. HARRY POTTER
Představení žáků Základní umělecké školy Třebechovice p. O.

Pro děti bude připravená obří skluzavka a kolotoč.
Občerstvení zajištěno.

Den
matek
neděle 14. května 2023
od 14.00 hodin za Kulturním domem

Ozvučení a moderace akce:
TM Sounds Michal Török
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SLOVO STAROSTY 

Na  zimním stadionu byla koncem břez-
na letošního roku na základě zadávacího 
řízení uzavřena smlouva o  dílo s  vybra-
ným dodavatelem a  předáno staveni-
ště na  rekonstrukci chladicího zařízení 
zimního stadionu. Jedná se o  nutnou 
rekonstrukci téměř padesát let starého 
chladicího zařízení na  zimním stadio-
nu. Byla provedena demontáž stávající 
technologie chlazení, demontáž mikro-

věže a odpojení elektroinstalace od stávající technologie chlazení. 
Po kompletním vyklizení dotčených prostor bude zahájena přípra-
va pro montáž nové technologie chlazení a s tím spojené nejnut-
nější stavební úpravy. Akce by měla být dokončena a dílo předáno 
městu koncem září letošního roku. Náklady s tímto spojené by ne-
měly přesáhnout schválenou částku 10 miliónů Kč.
V  areálu základní školy se již naplno rozběhla akce s  názvem „Zá-
kladní škola – energeticky úsporná opatření“, která zahrnuje gene-
rální rekonstrukci kotelny, vybudování fotovoltaických elektráren 
na střechách dvou pavilónů a zároveň instalaci rekuperace ve školní 

jídelně a tělocvičně.
Probíhají stavební 
práce v  souvislosti 
s  přípravou kotelny 
(demontáž zaříze-
ní, demolice zákla-
dů a  dlažby, zazdění 
oken), kde budou 
nově osazeny 2 ks 
kondenzačních kotlů. 
Kotle budou umístě-
né na  nový betonový 
základ. Dále započaly 

Investiční akce se s jarem začínají rozjíždět

Demontáž chlazení ve strojovně provedena,
FOTO: Archiv správy majetku

Zmizela i tzv. mikrověž ochlazující plynný čpavek,
FOTO: Archiv správy majetku

Provádění výkopů pro vzduchotechniku do tělocvičny,
FOTO: Archiv správy majetku 

Budování základu pro dva nové kondenzační kotle, 
FOTO: Archiv správy majetku

Třebechovické Haló
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práce související s  instalací vzduchotechniky (výkop a  pokládka 
topného potrubí pro vzduchotechnickou jednotku u  tělocvičny, 
příprava podkladu pro patku jednotky a výroba rámu pro patku). 
Samotná instalace vzduchotechniky v  prostoru tělocvičny bude 
probíhat počátkem května. Připomínáme, že se jedná o  velkou 
investici – téměř 23 miliónů Kč, z toho cca 8 miliónů dotace. 
Tak ať jde práce na svět!

Roman Drašnar, starosta



4 Třebechovické Haló

VÝPIS USNESENÍ Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA

UR-141-8/23  

◘ Rada města schvaluje smlouvu o  uspořádání mobilní výsta-
vy Pětiletka běsů v  našem městě (na  Masarykově náměstí) 
ve dnech 2.–23. 5. 2023 mezi městem Třebechovice pod Orebem 
a společností Post Bellum, z.ú.

UR-160-10/23

◘ Rada města schvaluje Smlouvu č. 5211200057 o  poskytnutí 
podpory ze Státního fondu životního prostředí České repub-
liky na  akci „ZŠ – energeticky úsporná opatření“, uzavíranou 
mezi Státním fondem životního prostředí ČR (Fond), se sídlem: 
Kaplanova 1931/1, 148  00 Praha 11, IČO: 00020729, a  městem 
Třebechovice pod Orebem (příjemce podpory). Fond se dle této 
smlouvy zavazuje poskytnout příjemci podporu formou dotace 
ve výši 8 206 571,25 Kč.

UR-164-10/23 

◘ Rada města schvaluje Dohodu o nákupu a provozování pařezové 
frézy F 500H/27 E na údržbu zeleně mezi městem Třebechovice 

pod Orebem, Masarykovo náměstí 14, 503 46 Třebechovice pod 
Orebem, IČO 00269719, Svazkem obcí Mikroregion Třebechovic-
ko, Masarykovo náměstí 14, 503  46 Třebechovice pod Orebem, 
IČO 70898511 a  Technickými službami Třebechovice pod Ore-
bem, Heldovo náměstí 528, 503  46 Třebechovice pod Orebem. 
Investiční příspěvek města na nákup frézy činí 248.453 Kč vč. DPH.

UR-165-10/23 

◘ Rada města jmenuje komisi pro posouzení a  hodnocení na-
bídek na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce 
s  názvem „ZŠ – výměna výplní, Třebechovice p.O.“ ve  složení: 
Ing. Václav Labuť (náhradník Ing. Martin Slezák), Otto Nosek (ná-
hradník Vendula Bartáčková) a  člen kontrolního výboru Tomáš 
Jánský (náhradník Mgr. Jiří Měchura).

UR-166-10/23  

◘ Rada města schvaluje Pravidla pro pořádání pouti na Masaryko-
vě náměstí ve dnech 8. 9. 2023–10. 9. 2023, kterou bude pořádat 
Václav Franc, Julia Fučíka 105, České Meziříčí, IČO 71937412.

FEJETON

Pořizujte si jednoduché věci, 
které si dokážete opravit sami 
nebo se sousedem. Jestli to 
nedokážete, kupte si raději věc 
novou. Ušetříte. Pokud nemá-
te peníze ani na  opravu, ani 
na nic, ušetříte také a nebudete 
se rozčilovat. On toho k  životu 
člověk zas tak moc nepotřebu-
je. Před nákupem technických 
novinek si opakujte alespoň 
pětkrát za sebou heslo: „Kdo má 
na opici, musí mít i na banány.“ 
Minulý týden mně přišla fak-
tura s  přáním hezkého dne 
od  firmy prodávající vrata, kte-
rá mě dostala do  kolen. Hned 
začalo pršet, mrznout a  foukat. 
Hezký den byl v  háji. Faktu-
ra za  přišroubování 2 šroub-
ků na  bránu byla vystavená 
na 1914,75 Kč. Technik byl u mě 
16 minut, z  toho 5 minut te-
lefonoval, 5 minut vystavoval 
montážní list a  6 minut vrtal. 
Podstatnou částku faktury čini-
la doprava servisáka. Za  45 km 
si firma naúčtovala 879,95 Kč 
(17 Kč za km + 15% DPH). Hradec 
je zkrátka daleko. Kilometrovné 
se nepočítá od  sídla firmy, ale 
od místa garážování. Je-li garáž 
6 km daleko od firmy, hned vám 
12 km přibude, i  když by auto 
jelo do  kanceláře stejně. Pozo-
ruhodný byl výpočet honoráře 
technika podle hodinové mzdy 
1035 Kč včetně DPH. Ve  skuteč-
nosti jde o  mzdu šoféra. Jeho 
pracovní výkon totiž nezačíná 
v  místě opravy, ale v  době, kdy 
si sedne za volant. Ještěže neby-

la zácpa. Musím se zeptat, zda si 
taxikáři kromě kilometrovného 
účtují také tisícovku za  každou 
započatou hodinu. I  ta nejkrat-
ší cesta by nikdy nestála méně 
než tisíc korun. Hlupák jsem sa-
mozřejmě já, že jsem si objednal 
drobnou opravu a  nepředpo-
kládal fakturu za dopravu. Já už 
to měl izolepou opravené, jen 
jsem nechtěl, aby vrata vypada-
la jako na  Balkáně. Nenapadlo 
mě magnet k  bráně přišroubo-
vat. Pravděpodobně stejnou 
fakturaci můžete očekávat, 
dáte-li si opravit pračku, spo-
rák, zámek na  dveřích, záchod, 
žaluzie nebo myčku. Snad exis-
tují čestné výjimky. Hodinovou 
mzdu 1000 Kč hájí servisy znač-
kových aut použitím drahých 
technologií. Jenže můj „speci-
alista na  vrata“ měl jen řidičák 
a  vrtačku. Mohl jsem mu půjčit 
svou. Já vím, je jiná doba. Než 
jsem šel před „pár“ lety do  dů-
chodu, byla moje hodinová 
mzda lékaře a vedoucího kliniky 
se 100 zaměstnanci 250 Kč. Ces-
tu do práce mně nikdo nehradil. 
Nejsmutnější na  celé záležitosti 
je myšlení majitele firmy, kte-
rý si vůbec neuvědomuje, že 
postupuje nemravně. Účtoval 
podle zvyklostí, ne podle situ-
ace. Skoro 2000 Kč za  15 minut 
nekvalifikované práce je fakt 
moc. Zdálo se mu, že jsem kve-
rulant, který neví, jak to v „busi-
nessu“ chodí. Když mu zákazníci 
v  nouzi zaplatí cokoli, proč by 
to nepožadoval. Vždyť opravářů 

je málo. Na penzisty se v džun-
gli nehraje. Ale nedá mně to. 
Když nebudeme na  nepravosti 
poukazovat, budou se množit. 
Snad se mnozí poučí a  neudě-
lají stejnou chybu jako já. Než 
si objednáte jakoukoliv opra-
vu, ptejte se na  cenu dopravy 
a  hodinovou mzdu opraváře. 
A  také na  to, jestli nemá garáž 
v  Chlumci nebo Pardubicích. 

Pozor na  objednávání fotovol-
taiky nebo tepelného čerpadla 
z Brna nebo Ostravy.
Plánujete-li stavbu domu, urči-
tě si ho postavte blízko staveb-
ní firmy, zámečnictví, instala-
térství a  pokrývačství. Vrata si 
pořiďte normálně na kliku, žád-
ná automatika, nebudete muset 
nic opravovat. 

Jindřich Tošner

Kolik máte za hodinu?

INZERCE

SERVIS OKEN – těsnění, seřízení

📞 734 240 608

STUDNAŘSKÉ PRÁCE, prohlubování, čištění studní i vrtů.

Oprava i dodávka ručních i klasických čerpadel do domu.

ZEMNÍ PROTLAKY. Tel.: 775 075 855
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ZPRÁVY Z NAŠICH ŠKOL

Zprávičky z mateřské školy...

V  mateřské škole máme hod-
ně práce. Děti vítaly jaro. Vítání 
jara proběhlo formou žlutého 
„sluníčkového“ týdne. Rodiče 
s  dětmi se podíleli na  výstavě 
„sluníček“ a děti ze školky spolu 
s  učitelkami a  za  vydatné po-
moci pana školníka vysazovaly 
keře „zlatého deště“. Čeká nás 
osazování venkovních vyvýše-
ných záhonů. Děti budou sázet 
sazenice jahod a  vysadíme ka-
nadské borůvky. Děti se budou 
starat o  rostliny a  ochutnávat 
plody. 
V  květnu budou ve  všech tří-
dách besídky ke  svátku matek, 
na  který se připravují i  naši 
nejmenší. Předvedou pásmo 
písniček a  básniček a  čeká je 

i  společné tvo-
ření s  maminka-
mi. Nejstarší děti 
vystoupí na  Den 
matek za  kul-
turním domem 
s  pásmem písní 
a básní. 
Do  MŠ přijede di-
vadlo s pohádkou 
Ferda mravenec 
a  na  konci měsí-
ce proběhne akce 
Bezpečný pes.
Připravujeme také návštěvu 
místních hasičů, kam se děti 
moc těší, protože tato akce je 
vždy perfektně připravená.
Jednotlivé třídy připravují výle-
ty a chodí hodně do přírody.
4. 5. 2023 přijede do MŠ Nepasi-
ce pan ilustrátor Dudek a  bude 
povídat dětem o své knížce.
Nepasická MŠ uskuteční návště-
vu u babiček a dědečků ve Zdi-

slavě a budou společně tvořit.
Největší akcí měsíce květ-
na bude odjezd přihlášených 
dětí na  školu v  přírodě, která 
se uskuteční na  chatě Horalka 
ve Sněžném v Orlických horách. 
Tématem školy v přírodě budou 
PIRÁTI. Děti se seznámí s  oko-
lím chaty, prohlédnou si malý 
zoo koutek a rybníček. Určitě se 
půjdeme podívat na  tvrz Skuti-

na, kde jsou vojenské bunkry. 
Budeme soutěžit, plnit úkoly, 
vyrábět, tvořit, a  hlavně děti 
budou několik dnů bez rodi-
čů a  ukáže se jejich statečnost 
a odvaha.

Zapsala Bc. Alena Jeremiášová, 
ředitelka Mateřské školy

a kolektiv učitelek

Základní škola informuje… 

Matematická soutěž

Klokan
Dne 17. 3. proběhla na naší ško-
le matematická soutěž Klokan.

V kategorii Cvrček 2. – 3. třídy 
obsadila 1. místo Jitka Lukáško-
vá (3. C), 2. místo Michaela Ma-
jorošová (3. B) a  Josef Munzar 
(2. C), 3. místo Eliška Žáková 
(2. B).

V kategorii Klokánek 4. – 5. tří-
dy byl na 1. místě Josef Reschel 
(5. B), 2. místo Daniel Nedbal 
(5. B) a  František Falta (4. A), 3. 
místo Jasmína Jarkovská (4. C).

V  kategorii Benjamín 6. – 7. 
třídy 1. místo Jan Karafiát (6. C), 
2. místo Matěj Majoroš (7. A), 
3. místo Linh (6. B).

V  kategorii Kadet 8. – 9. třídy 
1. místo Václav Kopecký (8. B), 
2. místo Jiří Šťastný (9. C), 3. mís-
to Michaela Vohralíková (9. C).

Všem soutěžícím gratulujeme 
a děkujeme za účast. 

Za PK matematiky
Kateřina Chlíbková.

Barevný týden ve škole
V týdnu od 13. 3. do 17. 3. 2023 
se uskutečnil na  naší škole ba-
revný týden. Hned v  pondělí 
se začalo hodně zostra, žlutou 
barvou, zato v  úterý jsme si 
měli přinést černobílé věci, a to 
byla škola plná plyšových pand. 
Na  středu byla určena modrá, 
čtvrtek červená a na pátek sym-
bolicky zelená, protože v  Irsku 
každoročně slaví den svého pa-
trona – svatého Patrika. 
Výzvy se hojně účastnili jak žáci, 
tak i  učitelé a  ostatní zaměst-
nanci. Někteří do  školy nosili 
i tašky plné věcí v dané barvě. 
Účast, zapojení tříd, kreativitu 
a originalitu jsme se snažili stati-
sticky zmapovat a vytvořili jsme 
pořadí tříd na prvním i druhém 
stupni. Bez ohledu na  mate-
matické propočty si obrovsky 
vážíme snahy, se kterou se 
žáci, učitelé, pracovníci družiny 
i provozní zaměstnanci zapojili. 
Jim všem patří diplom za  účast 
ve  výzvě speciálně vytvořený 
žákyní 8. B Libuší Pelikánovou. 
Výhercům též i nějaká ta sladká 
odměna…a všem velký dík!
Fotografie z  akce budou umís-
těny na  web školy a  my se bu-
deme těšit na další v podobném 
duchu!

Vyhodnocení tříd:
Na 1. stupni: 1. místo - 3.A
 2.místo - 2.A
 3. místo - 4.A
Speciální ocenění 2. A  za  origi-
nalitu pojetí barevného týdne.

Na 2. stupni: 1. místo - 6.C
 2. místo - 8.B
 3. místo - 9.A

Za celý realizační tým sepsaly
 Eliška Kopecká, Darya Kukhtyuk

 a Lucie Dušková

Školní blog
Být otevřený, aktuální, přiná-
šet zprávy o  dění ve  škole, ale 
i  mimo ni. Vizuálně zprostřed-
kovat práce žáků, prostory školy 
i  běžný ruch. Maximálně využít 
potenciál internetu a  případně 
propojení se sociálními sítěmi. 
Udělat ze školy živý organismus, 
který bude průběžně mapovat 
klima školy, ale i  nasávat inspi-
raci a  poznatky druhých. To byl 
ideál, se kterým jsme se s kole-
gy Janem Krejcarem, Michalem 
Štefanidesem a  Jakubem Duš-
kem pustili do založení školního 
blogu. Máme kolem sebe tým 
zhruba třiceti dobrovolníků – 
žáků 6. a  9. tříd, kteří do  toho 
jdou s námi. Utvořené pracovní 
skupiny si rozdělují práci na jed-
notlivých sekcích. Na schůzkách 

nebo pro-
střednictvím 
mailové ko-
m u n i k a c e 
pak dáváme 
dohromady 
p ř í s p ě v k y 
o  aktuálním dění ve  škole, ex-
kurzích či výletech, projekto-
vých dnech, výzvách, rozhovo-
rech se zajímavými osobnostmi. 
Vzniká také komiks. Speciální 
tým tvoří fotografové, jejichž 
úkolem je zachycovat moment-
ky z  probíhajících akcí ve  škole 
i mimo ni. Supervizi nad jazyko-
vou stránkou příspěvků i  jejich 
složením pak tvoří rovněž speci-
ální pracovní skupina. 
V  současné chvíli ještě konzul-
tujeme představy o technických 
parametrech, designu i  finan-
cích; učíme se slaďovat práci 
takto velkého týmu lidí, pro-
zkoumáváme možnosti, namýš-
líme termíny…neboť nadšení 
a touha zkoušet nové věci zcela 
upřímně předběhla technické, 
lidské i  časové možnosti v  reál-
ném dění.
Držte nám tedy palce a  už teď 
si zkuste zapamatovat COOL-
4SCHOOL.CZ, protože doufám, 
že o nás brzo uslyšíte!

Za celý blog team sepsala
Lucie Dušková
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ZUŠ Třebechovice pod Orebem informuje…
Střípky z padesátileté

historie naší školy
Víte, že…
…se v květnu 1981 konal 1. kon-
cert absolventů v historii školy?
…ve  školním roce 1985–1986 
byly zavedeny dny otevřených 
dveří, třídní přehrávky v hudeb-
ním oboru a  ukázkové hodiny 
v tanečním oboru?

Harry Potter nad

Voldemortem opět zvítězil
V  pátek 24. 3. 2023 se v  kultur-
ním domě představili žáci ta-
nečního oboru nejnovějším ba-
letním představením s  názvem 
Harry Potter. Představení, které 
je inspirováno postavami a scé-
nami z proslulého filmu a ve čtr-
nácti choreografiích dává všem 
tanečníkům možnost využívat 
tajemnou atmosféru příběhu, 
se setkalo s  velikým zájmem 
diváků. Sál doslova praskal 
ve  švech, a  dokonce ani k  stání 
nezbylo jediné volné místečko. 
I přes toto nepohodlí velké části 
diváků byla atmosféra předsta-
vení velmi příjemná a  tanečníci 
byli odměňováni za své výkony 
bouřlivým potleskem.
Nadšený ohlas má pro diváky 
potěšující výsledek. Představení 
bude 14. 5. 2023 reprízováno. 
Srdečně zveme!

TPO Dance 
V  Třebechovicích pod Orebem 
se v  sobotu 25. 3. 2023 konala 
taneční soutěž TPO Dance. Naše 
tanečnice vystoupily se 3 cho-
reografiemi. Žákyně 5. ročníku 
získaly za  choreografii Moon 
3. místo, choreografie Naděje – 
duet Viktorie Matějkové a Mari-
ky Dvořákové – obsadila 2. mís-
to a choreografie Temno, kterou 
tančily žákyně II. stupně, rovněž 
2. místo. Gratulujeme!

Krajská kola

celostátní soutěže ZUŠ
Ve  středu 29. 3. 2023 pokračo-
val sled krajských kol celostátní 
soutěže základních uměleckých 
škol soutěží v komorní hře s pře-
vahou smyčcových nástrojů. 
Soutěž se konala v ZUŠ Bedřicha 
Smetany Nové Město nad Me-
tují a  naši školu ve  IV. kategorii 
reprezentovalo houslové duo 
ve  složení Alžběta Havlíčková 
a  Daniela Hesová. Děvčata zís-
kala krásné 2. místo a odvezla si 
spoustu hudebních zážitků.

Vika? Celý život strávil v Třebe-
chovicích, působil v Sokole, hrál 
divadlo a je jedním z posledních 
žijících třebechovických lordů, 
což nás zaujalo nejvíce,“ vyprá-
vějí Anežka Polehlová a Anna Fi-
fková. „Během práce na  projek-
tu jsme se potkali se spoustou 
inspirativních a  kreativních lidí. 
Nevíce mě bavil seminář zvu-
kové tvorby v  Českém rozhlase 
v  Hradci Králové. Samotným 
vyvrcholením pak bylo setkání 
s  pamětníky spojené s  prezen-
tací naší půlroční práce a  pro-
mítáním výsledných reportáží 
v  kině 70 v  Dobrušce 4. dubna. 
Sešlo se celkem osm student-
ských skupin. Prostory kina s ka-
várnou se postaraly o  přátel-
skou až domáckou atmosféru.  
Příběhy pamětníků byly nejen 
zajímavé a  poučné, ale větši-
nou také vtipné, takže akce byla 
od  začátku do  konce naplněna 
humorem. Moc jsme si celé od-
poledne užili. Jsme rádi, že jsme 
se do  projektu zapojili, byla to 
cenná zkušenost,“ popisuje Ja-
romír Jarkovský a  Albi Kříž do-
dává: „Jenom technická stránka 
projekce výsledných prezentací 
byla ze strany pořadatelů dost 
na hraně. Slíbili jsme si, že naše-
ho pana koordinátora naučíme 
pořádně pracovat s  počítačem 
a projekcí, aby další studentské 
projekty měly v  samotném zá-
věru lepší vyznění.“ 

Návštěva

divadelního představení

Její pastorkyňa
S návštěvami zajímavých profe-
sionálních divadelních předsta-
vení pokračovali žáci literárně 
dramatického oboru i  v  dubnu. 
Tentokrát zhlédli inscenaci Její 
pastorkyňa v Klicperově divadle 
v Hradci Králové. Nevšední záži-
tek shrnula jedna ze studentek 
Anežka Polehlová: „Musím říct, 

že už samotný vstup do divadla 
je zážitkem, budova vyzařuje 
slavnostní atmosféru. Zhléd-
nuté představení mě nadchlo. 
Herecké výkony byly oprav-
du zdařilé. Oceňuji především 
Pavlu Tomicovou a  Lucii Andě-
lovou jakožto hlavní postavy. 
Zaujala mě také práce s prosto-
rem a scéna, bavilo mne hledat 
v  ní metafory a  přesah do  sou-
časnosti. Musím určitě zmínit 
i hudbu, která situace skvěle do-
plňovala, někdy sama vypoví-
dala o  pocitech a  charakterech 
postav. Z  divadla jsme všichni 
odcházeli nadšení.“

Regionální přehlídka

literárně dramatických

oborů ZUŠ
V úterý 11. 4. 2023 se v hradec-
kém divadle Jesličky Josefa Tej-
kla konala přehlídka divadelních 
představení dětských i student-
ských souborů všech umělec-
kých škol z  Královéhradeckého 
kraje. Bylo jich celkem jedenáct 
a  bylo se opravdu na  co dívat. 
Jedenáctičlenný dětský divadel-
ní soubor KŘIK z  naší ZUŠky se 
představil pohádkou O kohout-
kovi a slepičce. Kohoutka a šev-
ce si v ní zahrál Daniel Fathalla, 
slepičku Anna Kopecká, stu-
dánku Lucie Prokšteflová, šva-
dlenku Klára Havlová, prasátka 
Lukáš Drašner, Filip Krejší, Nikol 
Martinková a  Mia Petrásková, 
kravičku Zuzana Kopecká, lou-
ku Aneta Havlová a  se zpěvem 
pomáhala Jasmína Jarkovská. 
Na  představení ocenila porota 
hlavně energii, kterou malí her-
ci naplnili celý sál, dále zpěv, 
mluvu, kostýmy, scénu, herec-
kou přirozenost a  spolupráci 
dětí na  jevišti. Přestože byl náš

Tanečnice choreografie Temno na TPO Dance

  Houslové duo s paní učitelkou

Příběhy našich sousedů
V  letošním školním roce dostali 
naši nejstarší studenti literárně 
dramatického oboru příležitost 
zapojit se do  projektu Paměti 
národa s názvem Příběhy našich 
sousedů. Šlo o to, najít ve svém 
okolí pamětníka, navštívit ho, 
zmapovat jeho život, pořídit 
obrazový materiál ze starých 
fotek, dokumentů, časopisů, 
knih apod. Výstupem pak měla 
být rozhlasová reportáž. „Nej-
prve jsme oslovili své prarodi-
če a  sousedy, ale žádný z  jejich 
příběhů nás nezaujal. Napad-
lo nás jít si pro radu do  místní 
knihovny. Od  paní knihovnice 
jsme dostali pár tipů a pomohla 
nám i s předáním kontaktů. Proč 
jsme se rozhodli pro pana Jiřího 

Studenti LDO na semináři zvukové tvorby v Českém rozhlase
v Hradci Králové
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soubor na  přehlídce nejmlad-
ší, umístil se ve  stříbrném pás-
mu. Domů si naši žáci odvezli 
řadu drobných cen, poukázky 
na  knížky dle vlastního výběru, 
a hlavně velkou dávku inspirace 
a krásných divadelních zážitků. 
A  co na  přehlídku sami herci? 
„Líbilo se mi, že jsem hrála pra-
sátko a  nejhezčí představení 
bylo www.trapeni.cz.“ (Nikolka) 
„Moc se mi líbila všechna před-
stavení, ale při jednom mě pos-
tříkali vodou a možná i šťávou.“ 
(Anička) „Bylo to super, nejlepší 
bylo Trápení. Jsem ráda, že jsme 
na 2. místě.“ (Mia) 
A  názory diváků z  řad starších 
žáků literárně dramatického 
oboru naší školy? „Dobře vy-
myšlené to měli. Nejvíc se mi 
líbil Podivný případ se psem.“ 
(Viky) „Představení byla vtipná 
a  originální. Nejzajímavější byl 
Podivný případ se psem. Příběh 
o  autistovi. Probouzel ve  mně 
napětí. Užil jsem si to a  dopo-
ručuji.“ (Honza) „Nevím... Bylo 
to dobrý. Nejvíc se mi líbilo asi 
www.trapeni.cz, protože tam 
byla ukázaná šikana a  jak se 
chovat, když vás šikanují.“ (Dan) 
"Strašně moc pěkný. Nejlepší 
představení bylo Podivný pří-
pad se psem.“ (Anna)

Srdečně zveme!!!
Ve  čtvrtek 25. 5. 2023 proběh-
ne v  Třebechovickém muzeu 
betlémů muzejní noc, na  které 
vystoupí žáci i učitelé naší školy. 
Součástí této společenské akce 
bude vernisáž unikátní výstavy 
k  50. výročí samostatné exis-
tence naší školy. Podrobnosti 
najdete na  našich webových 
stránkách.
V  sobotu 27. 5. 2023 vás rádi 
přivítáme v  kulturním domě 
na  ZUŠ OPEN. Tohoto celostát-
ního festivalu základních umě-
leckých škol se zúčastníme již 
počtvrté, ale tentokrát úplně ji-
ným způsobem než v  minulých 
letech. Odpolední vystoupení 
žáků vystřídá večerní pořad 
rockové kapely Povodeň, kte-
rá bude hrát k poslechu i  tanci. 
Žáci tanečního oboru připravují 
taneční vstupy a součástí večera 
bude také tombola.
Na začátku měsíce června uspo-
řádáme absolventské koncerty 
žáků absolvujících I., eventuál-
ně II. stupeň. Vzhledem k tomu, 
že je v  letošním školním roce 
těchto žáků obrovský počet, ne-
bude absolventský koncert jen 
jediný. Vystoupení proběhnou 
v koncertním sále naší školy.

INZERCE
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ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ

Co se událo v DDM:

• Před Velikonocemi jsme na sobotní dílničce 
s dospělými i dětmi vyráběli jarní dekorace.

• V  neděli 30. 4. jsme zaučovali malé čarodě-
je a čarodějnice na podvečerním soutěžním 
klání, které jsme zakončili upalováním symbolické látkové čaro-
dějnice.

• K  31. 5. 2023 ukončíme většinu zájmových kroužků, abychom 
Vám mohli nachystat letní tábory a akce a připravit kroužky pro 
nový školní rok.

• 1. 6. 2023 zveme všechny děti na  oslavu jejich svátku za  kul-
turní dům. Čeká je odpoledne plné her, soutěží, drobných cen 
i tvoření.

A co pro Vás máme na léto 2023?

• Letní pobytový tábor na Šerlišském mlýně je plně obsazen. 

• Ale máme pro Vás ještě 4 Příměstské tábory. 
 10.–14. 7. Sportovní příměšťák
 14.–18. 8. Hravý příměšťák 
 21.–25. 8. Detektivní příměšťák 
 28. 8.–1. 9. Tvořivý příměšťák 

• Pár volných míst je ještě i  na  pobytových výtvarných plené-

rech. Jestli rádi kreslíte a  malujete a  milujete přírodu, je tato 
pobytová akce právě pro Vás. Akce je vhodná i pro úplné začá-
tečníky 12+ s chutí kreslit a malovat v krásné přírodě Orlických 
hor, jezdí s námi i celé rodiny – někdo kreslí a někdo výletuje.

• Více informací naleznete u nás na webu www.ddmtre.cz, nebo 
přímo u nás v DDM.

Mgr. Petra Jánská a kolektiv DDM

  Velikonoční dílna

  Čarodějnice

Akcemi nabité jaro v našem skautském středisku 
pokračuje i v měsíci dubnu. Účastnicky rozhod-
ně nejpočetnější akcí se stal Svojsíkův závod, 
který letos pořádalo naše středisko a  konal se 
1. dubna, tedy na apríla. Tomu odpovídalo počasí, 
které s námi celý den laškovalo, a zažili jsme vše 
od  slunce přes průtrž mračen až po  nádhernou 
duhu. A aprílem se také inspiroval přípravný tým 
závodu, který zvolil příznačné téma Klauni. Závo-

du se účastnilo téměř 90 dětí ze středisek Třebechovice, Chlumec 
nad Cidlinou a Stěžery. Rozdělením do 15 hlídek se účastníci museli 
popasovat jak se stanovišti zaměřenými na družinovou spolupráci 

(jako je zdravověda, vyřešení krizové situace nebo vyhledávání in-
formací), tak se stanovišti, která plnili vždy pouze určení jednotlivci 
(šplh po lanovém žebříku, orientace na dopravním hřišti nebo stav-
ba stanu). Po skončení samotných závodů skauty a skautky čekala 
ještě bonusová večerní hra po městě, ve které opět naráželi na klau-
ny, kteří je provázeli i  celým předcházejícím dnem. Vyhlášení vý-
sledků proběhlo v tělocvičně základní školy ve 22 hodin a dvě hlíd-
ky z každé kategorie se mohou těšit z postupu do krajského kola.
Jedním z nejexponovanějších víkendů letošního roku se téměř jis-
tě stane 14. – 16. dubna. Tam se totiž na  výpravy vydaly hned tři 
z  našich oddílů, a  k  tomu si ještě někteří z  vedoucích doplňovali 
vzdělání na zdravotnickém kurzu v Chlumci. 
Celovíkendovou 
akci si napláno-
vali skauti. Osm 
z  nich a  tři ve-
doucí se vydali 
vlakem do  Ná-
choda, kde měli 
zajištěn nocleh 
v  pěchotním 
srubu Lom. Pro-
gram víkendu byl 
akční: prořezá-
vání náletových 
stromků a  pálení 
větví nedaleko 
bunkru Březinka, 

Klauni na Svojsíkově závodě, FOTO: Pavel Čechura Skauti likvidují náletové stromky, FOTO: Pavel Čechura



Třebechovické Haló  9

návštěva okolních menších bunkrů i  známého Dobrošova, vaření 
bramboračky a  opékání buřtů, promítání dokumentu z  dobývání 
bunkru Březinka nebo noční hra formou stopované po  svíčkách. 
Domů se kluci vrátili sice unavení, ale nadmíru spokojení.
Zatímco skauti si užívali chlapského prostředí bunkrů, oddíl svět-
lušek se v sobotu vydal na výpravu do Slatiňan. Ranním vlakem se 
dostaly na místo a  jejich cesta vedla nejprve ke Kočičímu hrádku, 
který důkladně prozkoumaly. Následně jejich kroky vedly k  roz-
hledně Bára, na kterou i většina z nich vystoupala, aby se rozhlédla 
po  kraji. Po  pauze na  oběd a  karetních hrách se světlušky vydaly 
do muzea Švýcárna, kde se dozvěděly více o chovu starokladrub-
ských koní. Po prohlídce vyšly přes zámecký park k hřebčínu, kde 
se rozloučily s překrásnými koňmi, a pak už jen na nádraží a zpátky 
domů.

Světlušky na Kočičím hrádku, FOTO: Magda Pistorová

A  aby nebyla pozadu, vlčata v  sobotu pořádala druhou Poradní 
skálu letošního roku. Tentokrát byl cíl cesty překvapením – výpra-
va nevedla do  některého ze známých míst, ale k  rybníku Šanovci 
v hradeckých lesích. Vlčáci si cestu samozřejmě krátili různými hra-
mi a u rybníka Šanovce pak zapálili oheň (vlastnoručně nasbíranou 
březovou kůrou) a  opekli si jedny z  prvních letošních buřtů. Pak 
proběhl samotný obřad Poradní skály, kdy se řešily různé věci týka-
jící se oddílu, a pomalu nastal čas návratu.
Na  zbytek dubnových akcí se můžete těšit v  následujícím vydání 
Haló, a pokud by vás zajímalo více o našich akcích, můžete navštívit 
webové stránky trebechovice.skauting.cz.

S přispěním oddílových vedoucích
napsala Lucie Štursová

PROGRAM V DOMEČKU na květen 2023

5. 5. pátek od 9.30 hod MATKY SOBĚ

 Drogy z pohledu

 sociální pracovnice

 s Luckou

11. 5. pátek od 9.30 hod VODNICKÁ POHÁDKA

 Divadlo Kozlík

12. 5. pátek od 9.30 hod MATKY SOBĚ

 Jak tvořit s dětmi

 s Terkou

16. 5. úterý od 16.30 hod ZDRAVÉ SVAČINKY PRO DĚTI

 besedou provede Mgr. Martina Vrbická

19. 5. pátek od 9.30 hod MATKY SOBĚ

 Tipy na výlety s dětmi

 s Péťou

26. 5. pátek od 9.30 hod LOGOPEDIE

 besedou provede Mgr. Václava Voglová

Pro bližší informace k programu sledujte

náš FB Rodičovské centrum Domeček

nebo www.rcdomecek.com

K dispozici vybavená herna, pro rodiče odborné publikace a časo-
pisy o rodině, výchově dětí, psychologii, půjčování stolních her pro 
děti, volný přístup na internet, občerstvení z naší kavárny, hromad-
né objednávky od místních farmářů atp. 
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Klub důchodců informuje … 
Dnes bych se nejprve chtěla zmínit o proběhlé akci. V neděli 16. 4. 
2023 se konal opět v  místní hospůdce v  Jeníkovicích „Čaj o  třetí“ 
pro seniory. Jako vždy se jí zúčastnilo i několik našich členů. Čekali 
nás soutěže, bohatá a vtipná tombola. A hlavně jsme si mohli po-
povídat při kávě a k ní bylo samozřejmě něco dobrého. Bylo to jistě 
příjemně prožité nedělní odpoledne. Tuto akci pro nás připravuje 
sociální komise Obecního úřadu v Jeníkovicích – paní Jitka Školní-
ková a Andrea Novotná, za což si obě zasluhují velké poděkování. 
Příští termín zatím není, ale včas budete informováni. Proto sleduj-
te naši vývěsku a čtěte Haló.
Přijďte se mezi nás pobavit a popovídat si.

Připravované akce

Kuželky se konají dne 23. 5. 2023
a 13. 6. 2023 od 10 hodin na kuželně.

Když dosáhla naše maminka pokročilého věku 98 let, začínalo být 
jasné, že ačkoliv je velká bojovnice se sportovním duchem i minu-
lostí, ve svém vlastním domově to ani s pomocí svých blízkých již 
nezvládne.
Nastaly velké obavy její i všech jejích blízkých, jak ona při své „dis-
tanční“ povaze, ukázněná, ale ne příliš společenská, s velkým náro-
kem na soukromí (žila v podstatě 50 let sama!) zvládne tzv. „ústavní 
péči“??!!
Po  odmítnutí ze strany DD U Biřičky v  Hradci Králové se nakonec 
povedlo umístit maminku do  DD Zdislava v Třebechovicích. Zpo-
čátku jsme ani netušili, jaké vlastně pro ni bylo štěstí, že se v Hradci 
Králové pro ni nenašlo místo!
Pro člověka v  tak pokročilém věku je taková velká změna v  jeho 
životě vždy nelehká, smutná, někdy může být až fatální.
Naše i  její obavy z  té velké změny se začaly postupně rozplývat, 

Sportovní IX. hry v Borohrádku pro seniory se konají dne 15. 6. 
2023 od 9.00 hodin.
Možno přihlásit se na  disciplíny: běh na  200 m, discgolf, házení 
kroužků, hod na basketbalový koš, hod rybářským prutem na dálku 
a přesnost, jízda zručnosti na koloběžkách, pétanque, ruské kužel-
ky, stolní tenis, střelba na florbalovou branku, střelba ze vzduchov-
ky, šipky, přehazovaná a flaškovaná.
Odjezd vlakem v 7.20 hodin nebo auty do Borohrádku. Sraz na vla-
kovém nádraží v 7.05 hodin.
Možno se přihlásit do  13. 5. 2023 na  telefon +420 603  206  161, 
Andrysová Zdena. Sportu zdar!

Výlet na  Máchovo jezero – loď, hrad Houska a  návštěva muzea 
Čtyřlístek se koná 20. 6. 2023. Odjezd z Týniště n. Orl. Růžek v 5.40 
hodin, od Boru v 6.50 hodin, z náměstí v 6.00 hodin, od Galy 6.10 
hodin a z Jeníkovic v 6.20 hodin. Cena 400 Kč + jízdné loď 90 Kč.
Přihlášky dne 24. 5. 2023 na  výročce, dne 6. 6. 2023 od  10.30 
do  11.00 hodin v  Klubovně a  13. 6. 2023 na  kuželně od  10.00 
do 12.00 hodin.

za výbor Jana Cabicarová

DD Zdislava „umí“ být plnohodnotným domovem i pro stoleté!
když jsme pochopili, jak skvělý, úžasný, profesi-

onální, a přitom hluboce lidský, je přístup celé-

ho personálu ke klientům DD Zdislava!

Definitivně jsme to pochopili a  ocenili při oslavě 
maminčiných 100. narozenin 28. února 2023. Ona 
sama, věrna své povaze, nejdříve jakoukoliv osla-
vu radikálně odmítala a  my při její přípravě měli 
veliké obavy o  jejím zdárném průběhu... Dopadlo to neuvěřitelně 
skvěle – opět hlavně díky osobnímu nasazení veškerého personá-
lu DD Zdislava! Byla tam úžasná atmosféra, kterou zprostředkova-
ly s velkým osobním nasazením sociální pracovnice, zdravotnický 
a  ošetřovatelský personál a  technickou přípravu podpořil svým 
vstřícným jednáním s  námi, tak nějak samozřejmě, i  pan ředitel 
a pan údržbář. Neuvěřitelné – moc si vážíme přístupu celého per-

sonálu domova ke  klientům a  jejich blízkým! Není to ve  všech 
zařízeních tohoto typu obvyklé!
Celá oslava maminčiných 100. narozenin proběhla ve  skvělé, 

upřímné atmosféře a hromadné přání celého personálu domo-

va mamince bylo neuvěřitelně milé a proběhlo formou společ-

ného pěveckého vystoupení! Nic lepšího nebylo možné si pro 
maminku k tak významnému jubileu přát!
Dlouho jsme ji neviděli, při její „distanční“ povaze, tak spokojenou, 
uvolněnou a klidnou. Myslím, že byla po dlouhé době šťastná a my, 
její blízcí, nečekaně nadšení a dojatí…OBROVSKÝ DÍK!

Vaše práce je nelehká, mnohdy náročná, a o to obdivuhodnější je 
Váš, v každé situaci lidský a upřímný, přístup ke klientům i nad rá-
mec vašich pracovních povinností!

DD ZDISLAVA NENÍ ZDALEKA JEN „ÚSTAVNÍ PÉČE“,

ALE ÚSPĚŠNĚ SUPLUJE OPRAVDOVÝ DOMOV!! DÍKY VÁM VŠEM!

Za celou rodinu p. MACHÝČKOVÉ Romana Voženílková – dcera

Noc kostelů 2023 v Třebechovicích
Myšlenka Noci kostelů přišla 
do  České republiky před něko-
lika lety z Rakouska. Letos je to 
již 15. ročník, kdy je široká ve-
řejnost zvána do kostelů na za-
jímavé kulturní programy a kdy 
se kostely otevírají pro všechny 
jako místa modlitby, rozjímání 
nebo jen tichého spočinutí.
Pozdrav u  příležitosti Noci kos-
telů zaslal návštěvníkům i  ví-

deňský arcibiskup Christoph 
Schönborn, kterému je tato my-
šlenka od  začátku velmi blízká. 
Ve  svém dopise mj. píše: „Při 
pohledu na naše dny se spíše zdá, 
jako by se náš svět nořil do  noci: 
covid – válka – energetická a kli-
matická krize – zemětřesení 
a  také osobní starosti, které se 
nás dotýkají.
Noc kostelů otevírá brány našich 

kostelů dokořán a  je pozvánkou, 
abychom v  křesťanských koste-
lech a  modlitebnách společně 
hledali odpovědi. Jsem přesvěd-
čen, že důvěra v  Ježíšovo posel-
ství nám může pomoci překonat 
starosti a mnohé obavy.“
V  Třebechovicích můžete na-
vštívit kostel svatého Ondřeje, 
evangelický kostel na  Masary-
kově náměstí i kostel Božího Těla 
na Orebu. Bližší údaje o progra-
mu najdete na plakátech. 

Srdečně Vás všechny zvou čle-
nové evangelického sboru 
a římskokatolické farnosti. 
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KULTURA

Program muzea na květen

V  letošní roce si připomínáme významné 
výročí 800 let od  postavení prvních jesli-
ček. Svatý František z  Assisi v  jeskyni ne-
daleko italského městečka Greccio v  roce 
1223 nechal postavit dřevěné jesle vystla-
né senem, k nim postavil ženu a muže jako 
Pannu Marii a  Josefa a  živá zvířata – oslíka 
a volka. Byla zde sloužena mše a svatý František při ní četl z evan-
gelia, a  tak vznikly hned dvě tradice – stavění betlémů a  půlnoč-
ní mše. Během celého roku si budeme toto výročí připomínat 
výstavami, přednáškami a  dalšími akcemi. První připomínkou 
betlémářské tradice je přednáška Kamila Andrese Česko – ráj 
mechanických betlémů. Rukama restaurátora Kamila Andrese 
prošlo několik desítek mechanických betlémů. Dobře zná jejich 
historii a  technické provedení. Během své letité praxe vyřešil 
mnohá úskalí spojená s  restaurováním mechanických betlémů. 
O  získané zkušenosti se podělí na  přednášce, která se uskuteční 
11. května od 17,30 hod. v prostorách muzea. 
Do  14. května je ještě otevřena výstava obrazů a  betlémů Evy 
Milotové, kterou následně vystřídá výstava věnovaná dalšímu 
výročí – 50 let samostatného působení Základní umělecké ško-
ly v  Třebechovicích pod Orebem. Výstava potrvá od  25. května 
do 25. června a bude otevřena za zvuků hudby v rámci Třebecho-
vické muzejní noci. Ta se uskuteční 25. května a  čeká Vás oprav-
du bohatý program, který si připraví učitelé a  žáci místní ZUŠ. 
V 17 hodin zahraje před muzeum Veselá kapela oblíbenou hudbu 
z filmů a pak se již program přesune do prostor muzea. Následovat 
bude vystoupení učitelského orchestru, vernisáž a  čtyři bloky vy-
stoupení žáků. Všechny expozice muzea budou přístupné zdarma 
a uzavřou se až ve 22 hodin. 

K U LT U R N Í P R O G R A M
| K V Ě T E N 2023 |

Neděle 14. května 2023

DEN MATEK
od 14:00 hodin za Kulturním domem

Třebechovice pod Orebem

Den matek je velmi krásný svátek, který je rozšířen po celém světě.
V Československu se začal slavit v roce 1923. Jeho propagátorkou 
byla Alice Masaryková. Po druhé světové válce byl postupně zatla-
čován do pozadí oslavami Mezinárodního dne žen (slaveného vždy 
8. března). Po roce 1989 se opět začal slavit veřejně. Vyjadřuje úctu 
k ženám, matkám a jejich roli ve společnosti. Má být oslavou a oce-
něním mateřství.
Naše oslava v Třebechovicích p.  Orebem bude probíhat tak, že si 
děti připraví různá zajímavá vystoupení a tím maminkám poděkují 
za jejich péči a lásku.
Na pódiu za kulturním domem vystoupí se svým programem žáčci 

Mateřské školy Třebechovice pod Orebem, žáci Základní školy 

Třebechovice pod Orebem a  romská taneční skupina Somna-

kune čaja a od 16:00 hod. v kulturním domě žáci Základní umě-

lecké školy Třebechovice pod Orebem.
Věříme, že svým vystoupením udělají radost nejen maminkám, ale 
všem, kteří s námi přijdou strávit příjemné odpoledne.
Pro děti je připravena OBŘÍ SKLUZAVKA A KOLOTOČ

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

HARRY POTTER
od 16:00 hodin 

sál Kulturního domu Třebechovice pod Orebem

V rámci oslavy Dne matek se uskuteční velice povedené a oblíbené 
vystoupení žáků tanečního oboru Základní umělecké školy Třebe-
chovice pod Orebem.

Čtvrtek 1. června 2023 

DĚTSKÝ DEN 
od 13:00 hodin za Kulturním domem

Třebechovice pod Orebem

Odpoledne plné zábavy pro děti všech věkových skupin.
Pořádá TMB ve spolupráci s DDM.
PROGRAM:

13:00 Začátek akce
 Stezka plná úkolů, dětské atrakce – obří skluzavka, kolotoč, 

kreativní dílny, soutěže
15:00 Magic duo Radek a Simona
 Speciální program, kdy jsou děti aktivně zapojovány 

do  kouzel, soutěží, tančí a  kouzlí společně s  kouzelníkem. 
A dospělí se na malý okamžik vrátí do dětských let.

17:00 Ukončení akce
OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO, VSTUP ZDARMA

Od 25. května se v zahradě atria muzea usídlí na celé léto skřítci, 
víly a další bytosti, které z keramiky vytvořila Soňa Toucová. S jejich 
autorkou se budete mít možnost setkat i při výtvarných dílnách pro 
děti, první se uskuteční 10. června – malování na keramiku. 
Na závěr ještě shrnutí – muzeum je otevřeno po oba květnové stát-
ní svátky, 10. května je zavřeno a  18. května na  Mezinárodní den 
muzeí je vstup zdarma. 

Za TMB Petra Jahnová
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NĚCO Z HISTORIE

Co by mohly vyprávět třebechovické domy … (pokračování)

Minule jsme skončili domy přibližně uprostřed pravé strany ulice 
Boženy Němcové. Za posledním domem směrem k městu, který byl 
uvedený v minulém části, je velká proluka a pod ní je nověji posta-
vený dům s čp. 1415. Následují tři domy ze starší zástavby.

Čp. 320 
Dům s číslem popisným 320 na  tomto místě postavil v  roce 1902 
František Koďousek spolu s  manželkou Františkou. V  roce 1958 
dům zdědil jejich syn Josef. Dalším dědictvím se majitelem stal 
jeho syn Miroslav, který dům prodal Václavu a Miladě Hamplovým. 
Ti jej v  roce 1971 prodali manželům Miloslavě a Václavu Zvěřino-
vým. V majetku rodiny je doposud.
Po  drobných přístavbách a  opravách dům změnil svoji podobu 
zásadně v letech 1972–1974, kdy proběhla první přestavba domu, 
a to obytné části nástavbou prvního patra. Druhá rekonstrukce pak 
byla v letech 2017–2018. Na místě původní stodoly byla provedena 
přestavba další bytové jednotky a dům získal současnou podobu.
Dům stával dlouho jako poslední dům v ulici, bývalo to hospodář-
ské stavení s polnostmi okolo domu až nahoru na kopec.
V  roce 1930 tu bydlela rolnice Františka Koďousková s  dcerou 
Marií, provdanou později za Ladislava Matušku. Františka Koďous-
ková zde žila do  roku 1958. Do  prázdného domu tehdejší JZD 
nastěhovalo jako nájemce rodinu Khunovu. František Khun tu žil až 
do roku 1971. Po roce 1971 tu žije rodina majitelů.

Čp. 297 
Majiteli tohoto domu byli v  roce 1899 Jan a  Antonie Štreklovi. 
V  roce 1935 se majitelkou poloviny stala Emilie Štreklová, majite-
lem druhé poloviny se v roce 1937 na základě odevzdací listiny stal 
Josef Štrekl. V  roce 1971 přešlo vlastnictví na  jejich syna Josefa. 
Protože byl bezdětný, dům odkázal dceři své druhé manželky. Ta 
ho prodala paní Švihorikové a v roce 2006 dům od ní koupili sou-
časní majitelé.
Tento dům si v roce 1899 postavil Jan Štrekl a v roce 1928 nechal 
přistavět podkrovní komoru. Celková rekonstrukce, jejíž součástí 
byla také nástavba domu, se uskutečnila v roce 1971.
V  roce 1930 v  domě bydlel Josef Štrekl s  manželkou Emilií a  sy-
nem Josefem, jeho bratr Jan Štrekl s  rodinou a  jejich rodiče Jan 
a Antonie Štreklovi. Josef Štrekl tu žil do roku 1971. Bydlela tu také 
do roku 1979 maminka manželky Josefa Štrekla ml. Anna Švastová 
a do roku 1983 sestra Emilie Štreklové Marie Kašparová. Josef Štrekl 
ml. tu žil se svojí manželkou Marií. Později tu žila rodina majitelů 
domu.
Josef Štrekl pracoval celý život v „Dotřelově“ mlýně, jeho syn Josef 
jako zámečník u Světlíků v Heldově parku. Jeho zámečnického umu 
využívala v případě potřeby řada sousedů. 

Čp. 293 
Dům s tímto číslem popisným stával původně na jiném místě. Poz-
ději ho dostala stavba domu z roku 1899, jejímiž majiteli byli Karel 
a  Anna Lochmanovi. V  roce 1936 se na  základě odevzdací listiny 
stala majitelkou poloviny jejich dcera Marie Šebrlová, v roce 1940 
na ni na základě smlouvy postupní přešla i druhá polovina. V roce 
1967 se majitelkou stala její dcera Marie. Ta pak v roce 1998 dům 
darovala současnému majiteli.
Protože se jednalo o hospodářské stavení, nechal v roce 1904 Karel 
Lochman přistavět chlév a v roce 1930 hospodářské budovy. Dům 
prošel dalšími menšími, převážně vnitřními, úpravami. Z  venkov-
ních úprav to byla přístavba rodinného domu v roce 1999.
V roce 1910 tu bydlel Karel Lochman s rodinou, Františka Horáková 
a rodina Jechova. V roce 1930 tu byl uveden Karel Lochman s man-
želkou Annou, holič Rudolf Šebrle s manželkou Marií. Karel Lochman 
ml. se oženil a odstěhoval. Jeho sestra Marie Šebrlová tu žila s dětmi 

Karlem a  Marií a  do  roku 1946 také se svojí matkou. Syn Karel se 
na  počátku šedesátých let 20. století odstěhoval a  později koupil 
dům ve  stejné ulici. V  domě zůstala bydlet dcera Marie, do  roku 
1972 tu žila i její matka. Marie Šebrlová ml. zemřela v roce 2008.
Původně se jednalo o hospodářské stavení s chlévem, kde bývaly 
2 krávy, kozy, prase, na dvoře postavená stodola. Původní majitel 
Karel Lochman pracoval v koželužně, o hospodářství se starala jeho 
manželka Anna. Marie Šebrlová ml. se vyučila švadlenou kožené 
galanterie v dílně u Hrubešů a po vzniku JZD v něm celý život pra-
covala mnoho let jako stájnice.

V zatáčce z dnešní ulice Boženy Němcové do Šárovcovy stávalo při 
druhém číslování domů poslední stavení s čp. 303. Zbořeno bylo 
v roce 1953. My pokračujeme po levé straně Šárovcovy ulice smě-
rem k Polánkám.

Čp. 319  
V roce 1882 se majitelem pozemku stal Václav Dubský spolu s man-
želkou Marií, v roce 1903 se Marie stala majitelkou celé nemovitos-
ti. V roce 1906 nemovitost koupil Václav Hájek a v roce 1911 polovi-
nu přepsal na manželku Marii. V roce 1936 se Marie stala majitelkou 
celé nemovitosti. Vlastnictví pak přešlo v roce 1950 smlouvou po-
stupní na  syna Josefa Hájka a  jeho manželku Marii. V  roce 1962 
zdědila čtvrtinu dcera Marie, provdaná Klapalová, a čtvrtinu dcera 
Eva Hájková. V roce 1979 pak stejným způsobem zdědily i druhou 
polovinu domu. V majetku rodiny je doposud. 
V  roce 1897 Václav Dubský požádal o  povolení postavit na  po-
zemku pokoje, kuchyni a  kolny. V  roce 1946 nemovitost vyhořela 
a po požáru byla znovu opravena. V roce 1960 majitelé přestavbou 
zemědělské části na obytné prostory rozšířili nemovitost o byt pro 
dceru Marii, provdanou Klapalovou, a  její rodinu. Původní obytná 
část prošla adaptací a modernizací v roce 1972 pro dceru Evu, pro-
vdanou Žabkovou.
V  roce 1930 tu bydlel zedník Václav Hájek, jeho manželka Marie 
a čtyři děti. Václav Hájek zemřel v roce 1936 na podlomené zdraví 
z  první světové války. Syn Bohumil se oženil a  odstěhoval, dcery 
Marie a Božena se provdaly za bratry Kolcovy. V domě zůstala by-
dlet Marie Hájková, která tu žila do roku 1965, a její syn Josef spo-
lu s manželkou Marií a dvěma dcerami. Josef Hájek zemřel v  roce 
1962, jeho manželka tu žila do roku 1979. 
Josef Hájek pracoval v n. p. ZAZ, jinak byl pro Třebechováky známý 
jako muzikant, hrál na trumpetu.
O výše zmiňovaném požáru se psalo také v kronice města: „29. čer-
vence 1946 přehnala se krajem silnější bouře, při které sjel blesk 
do stavení vdovy Marie Hájkové čp. 319, které zapálil. Hájková byla 
první se sklizní hotova a mohla být zachráněna jen část úrody. Tři 
kusy hovězího dobytka uhořely. Domek byl však do zimy s přispě-
ním dobrovolných pracovníků znovu postaven.“ Při opravách po-
máhalo mnoho lidí, nemalou zásluhu na obnově měl i pan Vitou-
šek, který poskytl zdarma své dělníky a dopravu.

 Čp. 303 při bourání v dubnu 1953, za ním stojí čp. 293 a 297
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Čp. 530 
Pozemek pro stavbu domu si v roce 1913 zakoupili František a Anna 
Chaloupkovi. Dalšími majiteli se v  roce 1932 stali jejich syn Josef 
spolu s manželkou Marií. Dům zdědila jejich dcera Marie, provdaná 
Patrná. V  roce 1988 dům koupili manželé Valní a  v  roce 2014 ho 
prodali současnému majiteli.
Dům byl postaven v roce 1913. Současnou podobu získalo původ-
ně hospodářské stavení postupnou rekonstrukcí v  letech 1988–
1996, při které vzniklo také obytné podkroví.
V roce 1930 zde bydlel rolník František Chaloupka, jeho manželka 
Anna a syn Josef. Ten tu žil i později se svojí rodinou. Josef zemřel 
v roce 1970, jeho manželka Marie v roce 1981. Později zde žily ro-
diny majitelů.

Čp. 838
Majitelkou pozemku pro stavbu domu se v  roce 1937 stala Marie 
Matušková. V majetku rodiny je doposud. 
Dům si postavili v roce 1938 Ladislav a Marie Matuškovi a zapsán 
v  katastru nemovitostí byl v  roce 1939. Úpravami prošel dům 
na počátku devadesátých let 20. století.
V domě bydlel Ladislav Matuška s manželkou Marií a dcerami Mila-
dou a Miroslavou. 
Jméno Ladislav Matuška je pro starší obyvatele našeho města spo-
jeno s „Třebechovickým hudebním souborem“. V  této činnosti na-
vázal na svého tatínka, který byl kapelníkem. V roce 1942 se jeho 
kapela přejmenovala na „Městskou hudbu“, které měla i odbor „Ma-
tuškův jazz“. Dvanáct muzikantů v něm hrálo jeho jazzové skladby. 
Na  své rodiče, dům a  rodinu také zavzpomínaly dcery Ladislava 
a Marie Matuškových.
V  roce 1938 si domek postavili manželé Matuškovi na  pozemku, 
který dostala paní Matušková věnem. Ladislav Matuška se narodil 
4. 12. 1893 ve Štěnkově čp. 30 manželům Josefu a Alžbětě roz. Zil-
varové. Ladislav se vyučil strojním zámečníkem v Týništi nad Orli-
cí, kam denně docházel pěšky. Jeho tatínek byl kapelníkem, a tak 
se Láďa naučil hrát na různé hudební nástroje. Po tatínkově smrti 
převzal jeho kapelu a  plně se věnoval muzice. Pořádali koncerty, 
hráli na  různých akcích a  pohřbech. Také se věnoval skladatelské 
činnosti a rozepisoval noty. Založil malý džezový orchestr a s ním 
nebo dechovkou hrál každou neděli v  budově „Amerika“, kde se 
i tancovalo. V roce 1960 začal stonat a asi v roce 1963 jeho kapelu 
převzal pan Kovanda. Pan Matuška hrál už jen na tahací harmoniku 
a  s  panem Rabou hráli na  svatbách a  menších oslavách. Po  delší 
nemoci 12. 5. 1970 zemřel. Marie Matušková, rozená Koďousková, 
se narodila 16. 7. 1909 manželům Františkovi a  Františce, rozené 
Severínové, v Třebechovicích v ulici Boženy Němcové 320, kde měli 
menší hospodářské stavení. Marie se vyučila švadlenou a po svat-
bě zůstala v domácnosti. Manželé Matuškovi měli tři děti. Chlapce 
Ládíčka, který ve třech letech zemřel na obrnu, a dvě děvčata, Mila-
du a mladší Miroslavu. V roce 1977 se Marie přestěhovala do Štěn-
kova čp. 30, kde žila do roku 1993, kdy zemřela. Starší dcera Mila-
da se po svatbě s Václavem Hamplem přestěhovala do Šárovcovy 
ulice čp. 283. Mladší dcera Miroslava se vdala za Oldřicha Malého 
a zůstala v rodném domě.

Ze vzpomínek, materiálů a  fotografií poskytnutých rodinou Žabko-
vých, Ludmilou Šebrlovou, Miroslavou Malou, Miladou Hamplovou, 
za  přispění dalších spoluobčanů, z  kroniky města, obrazové kroni-
ky města, archivu TMB a  ostatních materiálů uložených ve  Státním 
okresním archivu v  Hradci Králové připravila za  Heldovu městskou 
knihovnu Jana Rückerová.

Čp. 319, vpravo čp. 530

Pohled na křižovatku ulic v dubnu 1984.
Zleva čp. 320, 297, 293, 319, 530 a 838

SPORT

Do  sezóny 2022/23 přihlásil 
hokejový klub SK Třebechovice 
p.  O. všechny mládežnické ka-
tegorie až po  nově vytvořenou 
soutěž 9. ročníků. 
Sezóna, jak je zvykem, začala 
letní přípravou mimo led. Pro-
bíhala v  areálu Stříbrný rybník 
v HK od konce dubna do konce 
června 3x týdně. Zde byla mož-
nost využívat také atraktivní 
prostory arény Gladiátor.
Někteří hráči využili zkušeností 
nového trenéra Vladimíra Bran-
dy a  část suché přípravy absol-

vovali jako hráči in-line hokeje 
na  zimním stadionu, který dis-
ponuje plochou vhodnou pro 
tento sport. Mnozí dokonce se-
hráli několik přátelských utkání 
s týmy Chrudimi a Pardubic, kde 
si vedli velice slušně. Hráči roč-
níků 2008/09/10 si dokonce vy-
zkoušeli in-line hokejový turnaj 
v Nové Pace. 
Zpět ale na led.
Kategorie mladších a starších 
žáků a  9. třída začaly sezónu 
soustředěním na  zimním stadio-
nu v  Nové Pace, které se konalo 

SK Třebechovice p.O.,

oddíl ledního hokeje v sezóně 2022–2023
na  konci srpna. Všichni hráči ab-
solvovali 2 hodiny ledu a 2 hodiny 
suché přípravy denně. Toto sou-
středění bylo dost dobře zvlád-
nuté a  bylo na  úrovni soukro-
mých hokejových kempů, avšak 
za mnohem příznivější cenu.
V kategorii přípravka jsme doká-
zali přihlásit 2., 3., a  4. třídu, čili 
hráče ročníků 2017, 2016, 2015, 
2014 a 2013. Trenéry těchto kate-
gorií byli určeni Vladimír Branda, 
Jaroslav Hrůza a  Jakub Drašnar. 
Pomocní asistenti pak Ondřej 
Řezníček a Miroslav Venzara.

Tyto kategorie odehrály v  se-
zoně přibližně 40 utkání napříč 
všemi ročníky, v  mini hoke-
ji a  u  ročníku 2013 tzv. finský 
hokej na  polovinu hřiště. Pro 
celou přípravku byl rámcový 
tréninkový plán nastaven tak, 
aby děti hokej co nejvíce bavil 
a  všichni si zdokonalovali svoje 
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dovednosti, zejména pak brus-
lení a  práci s  pukem. Trénink 
této kategorie je zaměřen hlav-
ně herně či hravě a bylo znát, že 
to všechny velmi baví.
Poslední měsíc se hráči roční-
ku 2013 postupně připojovali 
do  kategorie mladších žáků 
a  nabírali první zkušenosti 
s hrou na velké hřiště.
Mladší žáci, to je obvykle velká 
výzva pro všechny kluky. Hráči 
začínají hrát zápasy na velké hři-
ště, musí se naučit střídat za hry 
ze střídačky a  celkově se hokej 
pro ně stává mnohem nároč-
nější. Mužstvo vedli od  začátku 
trenéři Jan Cichocki a  Roman 
Šinkovský, kterého od  ledna 
vystřídal Jindřich Kubálek. Hrá-
či odehráli úctyhodný počet 
40 utkání. Celkově se sezónou 
převládala spokojenost, a  to 
i  vzhledem k  tomu, že mužstvo 
tvořili zejména hráči mladších 
ročníků. Pro většinu hráčů byla 
odměna za  jejich píli pozvánka 
na  mezinárodní turnaj v  Itálii. 
Tam se již tvořila páteř mužstva 
pro další sezónu starších žáků. 
O tom ale více v jiném odstavci. 
Kategorie starších žáku le-
tos odehráli hráči ročníků 
2009/2010. Hlavním trené-
rem byl určen Vladimír Branda 
a  asistent Jan Čuda. Vedoucími 
týmu byli Petr Cihlář a  Jaroslav 
Plaček. Starší žáci letos ode-
hráli více než 40 mistrovských, 
přátelských a  turnajových zá-
pasů. V  soutěži si tým vedl ve-
lice zdatně. Hráči již museli být 
připraveni na  hru tělem a  muž-
stvo vynikalo zejména tvořivou 
a  kolektivní hrou. Po  ukončení 
základní skupiny bylo odehráno 
14 utkání nadstavbové skupi-
ny, kde se naši mladí hokejisté 
umístili na  druhém místě a  to 
o  pouhý jeden gól v  celkovém 
skóre. V  této kategorii bych 
vyzvedl stabilní výkony hráče 
Jakuba Kříže, který tým gólově 
táhnul a  stal se nejlepším střel-

Na turnaji v Itálii, FOTO: Archiv oddílu LH

Téměř kompletní mládež, FOTO: Archiv oddílu LH

cem soutěže. Tato kategorie ab-
solvovala 3 turnaje. Domácí vá-
noční, na konci sezóny v Novém 
Bydžově a  dále mezinárodní 
turnaj v Itálii (viz dále v článku).
Poslední kategorií se stala sa-
mostatná 9. třída, ročník 2008, 
kterou se podařilo poskládat 
i za pomoci hráčů Opočna a do-
plňováním našich hráčů roč. 
2009 z  kategorie starších žáků. 
Trenérem byl určen Vladimír 
Branda, asistentem Jan Čuda 
a vedoucí Petra Mottlová. Tento 
ročník odehrál v  sezóně velkou 
porci utkání, cca 50 a kluci si po-
čínali velice zdatně.
Velkým pozitivem byla kolektiv-
ní práce, velké zlepšení v  kon-
covce, kde jsme se počtem 
vstřelených branek pohybovali 
v  horních patrech. Soutěž byla 
nastavena poměrně přísně, hrá-
či v  základní skupině narazili 
na  dva z  nejlepších týmů v  re-
publice, a  to na  Liberec a  Mla-
dou Boleslav. I  přes obrovskou 
převahu těchto týmů, dokáza-
li hráči celý zápas vzdorovat 
a v nepříznivém skóre nepolevit 
ve snaze, za což jim bylo odmě-
nou několik vstřelených branek. 
To se v  mnohých případech 
nepodařilo ani lepším týmům. 
Po přeřazení do skupiny o umís-
tění se tým dostal k  soupeřům 
stejné kvality a  odehrál mno-
ho krásných a  také vítězných 
utkání. I  tato skupina odehrála 
na  konci sezóny turnaj v  Itálii, 
kde byla spojena s  ročníkem 
2009, se kterým by v příští sezó-
ně měl tvořit kategorii dorost.

Turnaj Fondo – Itálie

Pro hráče ročníků 2010/2011 
a  2008/2009 jsme na  konec se-
zóny naplánovali účast na  tří-
denním mezinárodním turnaji 
v  italském městě Fondo neda-
leko známého Bolzana, v  1000 
metrech nad mořem. Obě ka-
tegorie změřily síly s  výběry 
Polska, Německa, Slovenska, 

Itálie, Slovinska a  Česka. Hráči 
měli velkou příležitost poznat 
jiné soupeře než ty, které po-
tkávají po  celou sezónu ne-li 
kariéru. Očekávání, která jsme 
měli, byla beze zbytku naplně-
na. Tým se obrovsky semknul, 
táhnul za  jeden provaz. Rodiče 
po  celou dobu svůj tým hlasitě 
podporovali a jsem přesvědčen, 
že všichni, a hlavně hráči, budou 
mít vzpomínku na celý život.

A jak si týmy vedly?

Mladší kategorie ročníku 
2010/11 a  mladší skončily 
na  posledním místě, ale svými 
výkony si rozhodně zasloužily 
umístění lepší. Tak to bohužel 
občas ve sportu chodí.
Starší kategorie ročníku 2008/09 
skončily nakonec na  krásném 
pátém místě.
Z  každé kategorie jsme měli 
hráče v  konečném All stars 
týmu, jmenovitě Jan Kraus 2010 
a Hugo Tomek 2008.
Za všechny hráče bych rád podě-
koval všem, kteří se na turnajích 
podíleli a  zajišťovali jeho skvě-
lý chod. Velké díky patří všem 
sponzorům, kteří větší nebo 
menší fi nanční podporou při-
spěli na  tuto akci. Největší díky 
pak patří jednoznačně Petru Cih-
lářovi, který od  prvních dní vše 
zařizoval, komunikoval jak s  or-
ganizátorem turnaje, tak s  do-

pravcem, řešil fi nance, hotely atd. 
Petrovi patří nadále i  obrovské 
díky nás všech, kterým po  ce-
lou dobu v  sezóně vyřizoval 
veškerou komunikaci jak přímo 
s oddílem, tak např. se zdravotní 
službou, občerstvením, s  vede-
ním jiných klubů atd. Petře, ve-
liké díky!!!!
Na  závěr bych rád zmínil naši 
nejdůležitější činnost a  tou je 
školička neboli nábor.
Na zimní stadion našlo cestu té-
měř 25 kluků či děvčat ve  věku 
4–8 let a pravidelně každý pátek 
absolvovali svoje první krůčky 
na ledě.
Celou školičku vedl Jakub 
Drašnar, který ji měl perfektně 
připravenou. Byla radost pozo-
rovat poměrně rychlé pokroky 
nejmenších bruslařů. Děti zde 
byly rozděleny do  družstev dle 
jejich dovedností a  postupně 
je vylepšovaly. Jakmile mělo 
dítě zvládnuté základy bruslení, 
v  případě zájmu bylo přeřaze-
no a  absolvovalo již metodicky 
vedený hokejový trénink s  pří-
pravkou, resp. 2. třídou. I zde je 
potřeba poděkovat všem asis-
tentům z  řad trenérů a  rodičů, 
bez kterých by to zkrátka nešlo.
Klub také zajistil pravidelné 
bruslení pro třebechovickou 
mateřskou školu, kterou vedl 
Vladimír Branda, a hodlá v tom 
pokračovat i nadále.
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V  listopadu 2022 se na  našem 
stadiónu uskutečnil projekt 
Českého svazu ledního hokeje 
Pojď hrát hokej a  ten přilákal 
na více než 20 kluků a holek, což 
byl zatím nejvyšší počet. Spous-
ta z  nich i  nadále pokračovala 
ve školičce nebo dokonce přešli 
do přípravky.
Jako trenér mládeže bych rád 
poděkoval všem hráčům za pří-
kladné reprezentování města. 
Samozřejmostí je také velké 
díky všem trenérům (zde je po-
třeba vypíchnout i velice důleži-
tý a přínosný post, trenéra bran-
kářů mládeže, Tomáše Petrů), 
vedoucím, sponzorům, vedení 
klubu a  skvělým rodičům, kteří 
své děti podporují v tomto krás-
ném sportu.
Myslím, že není třeba zdůrazňo-
vat, jak důležité je v  této době 
vést děti ke sportu, a  já jsem 
rád, že to tak stále je. 

Vladimír Branda, 
šéftrenér mládeže

SK Třebechovice pod Orebem

V sezóně 2022–2023 se nejvyšší 
krajská soutěž mužů opět hrála 
systémem, kdy se v  první části 
potkaly týmy v rámci svého kra-
je a  ve  druhé části pokračovala 
nadstavba ve  dvou výkonnost-
ních skupinách společně s týmy 
z  Pardubického kraje. Do  os-
mifinále play-off pak vstoupilo 
všech 16 účastníků, hrálo se 
na  tři vítězné zápasy. V  úvod-
ní části jsme střídali povedené 
zápasy s  těmi méně povede-
nými, hlavně se nám nedařilo 
na  hřištích soupeřů, a  tak jsme 
skončili na  6. místě Královéhra-
decké skupiny s výrazným dese-
tibodovým odstupem za  první 
čtyřkou. V nadstavbové skupině 
jsme až do  závěrečného zápa-
su hráli o  prvenství ve  skupině. 
Nakonec jsme obsadili 3. místo 
a  v  osmifinále nás čekal 6. tým 
z  naprosto vyrovnané A  skupi-
ny společné soutěže, tým HC 
Chrudim. Osmifinálovou sérii 
jsme zahájili překvapivou vý-
hrou na  ledě soupeře, Chrudim 
na  oplátku vyhrála na  našem 

Osmifinále mužů s Chrudimí, FOTO: Archiv oddílu LH

světa Čáslava a  rozhodl o  po-
stupu domácího týmu. Konec 
v  osmifinále a  celkové 11. mís-
to společné tabulky neodpoví-
dá předsezónnímu očekávání. 
Na  druhou stranu je potřeba 
uvést, že konkurence byla mezi 
šestnácti týmy obrovská (vý-
razně slabších týmů dnes není). 
Kvalitativně je tato krajská „vý-
chodočeská“ liga mezi ostatní-
mi v ČR zřejmě bezkonkurenční.

Richard Vodička,
sekretář klubu a vedoucí mužů

ledě a srovnala stav na 1:1. Třetí 
utkání v  Chrudimi jsme ovládli 
5:0 a  vybojovali si postupový 
matchball. Tento jsme bohužel 
doma nepotvrdili a hned druhý 
den nastoupili v Chrudimi k roz-
hodujícímu 5. utkání. V  něm 
jsme se rychle ujali vedení 2:0, 
domácí tým ve  druhé třetině 
srovnal na 2:2. Poté jsme se ujali 
vedení 3:2, ale domácímu týmu 
se na konci třetiny opět podařilo 
srovnat stav. V závěrečné třetině 
se od  modré prosadil exmistr 

ZPRÁVY Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Jednou větou z Nepasic

….. v  květnu oslaví své 85. narozeniny vážená sousedka Hana 

NOVÁKOVÁ. Do  dalších let přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti.
….. v  květnu oslaví své 75. narozeniny vážený soused Zdeněk 

RUCKER. Do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a spo-
kojenosti.
….. dne 01.04.2023 byl DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ VE  ŠKOLCE 

V NEPASICÍCH u příležitosti oslav 45 let od otevření. Na den přesně, 
protože školka byla otevřena po  nutné rekonstrukci v  rámci Akce 
Z  dne 02.04.1978. A  dveře byly otevřeny opravdu všude. Dokonce 
i do sklepa, kde většina z nás byla úplně poprvé, i když jsme chodili ješ-
tě do školy na začátku 70. let minulého století. Děti si pohrály, dospělí 
pokoukali a zavzpomínali. Moc pěkná a povedená akce. Jen tak dál.
….. dne 15.04.2023 proběhl ÚKLID OBCE. Organizačně zajišťovalo 
SDH Nepasice.
….. na  počátku dubna se cyklonadšenci neúčastnili tradičního 
OTEVÍRÁNÍ HOSPŮDEK 2023, důvodem bylo extrémně nepřízni-
vé počasí.
….. na počátku dubna měl Nepasický cyklotým pořádat OTEVÍRÁNÍ 

NEPASICKÉ CYKLOSEZÓNY, avšak i  tady vystavilo stopku počasí, 
bude provedeno v průběhu května. Podrobnosti budou na nástěn-
kách v Nepasicích.
….. dne 22.04.2023 proběhl SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. Hasiči za-
jistili svoz. Výtěžek z  akce bude věnován na  práci s  našimi dětmi. 
Poděkování všem, kteří hasiče podpořili a dali nějaký ten železný 
šrot před vrata. Ještě jednou díky.
….. dne 30.04.2023 proběhly „ČARODĚJNICE“. Setkání Nepasičá-
ků u ohně na hřišti. Pěkná akce hasičů.
….. dne 20.05.2023 proběhne úklid hřiště a  příprava na  oslavy 
MDD (Mezinárodní den dětí).
….. a jedna na konec: „Nikdy nevysvětlujte. Přátelé to nepotře-

bují a nepřátelé vám stejně neuvěří.“ (Leonardo Da Vinci – italský 
renesanční umělec 1452-1519)

Pro Haló zpracoval Ing. Stanislav Jech

Nepasické fotookénko

Ani nám v  místní části Nepasice není lhostejné, v  čem žijeme. 
A proto jsme se i my připojili k akci „Ukliďme Česko“. Na první po-
kus to nevyšlo, protože lilo jako z  konve. Na  druhý pokus již ano. 
V  den, kdy většina z Vás odpočívala doma u  televize při sledová-
ní pohádek, tedy v  neděli 15.04.2023, jsme se sešli u  mostu. Pod 
patronací místních dobrovolných hasičů jsme se vydali vyzbrojeni 
pytli na odpadky do všech směrů po obci. Na „startu“ nás bylo 14, 
ale s přibývajícím časem se naše řady rozrostly až na 20 lidiček. 
Bylo až neuvěřitelné, co odpadků se nám podařilo sebrat hlavně 
okolo silnice číslo 11 a  cesty za  mostem z  Nepasic na  Běleč nad 
Orlicí.

Všem, kteří nelenili, nehleděli na  den (přece jenom byla neděle 
od slova nedělat), na čas a přišli přiložit ruku k dílu, patří velké po-
děkování. Třeba nám ten pořádek chvilku vydrží.

Pro HALÓ zpracoval a fotografii ze svého archivu poskytl
Ing. Stanislav Jech
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JÍLOVICE

Ve středu 5. 4. 2023 se uskutečnila výroční členská schůze spolku 
Zahrádkářů Jílovice. Sešli jsme se v hojném počtu a přivítali do na-
šich řad dva nové členy. Řekli jsme si pár slov k činnosti za rok 2022 
a  co nás čeká v  roce 2023. Odměnou nám pak byl výborný guláš 

od šéfkuchaře Aleše. Na schůzi jsme se také domluvili na návštěvě 
zahradnictví ve Světí, kam nás v neděli 16. 4. vyvezl obecní dodáv-
kou pan Minařík, kterému tímto děkujeme. Výletu se zúčastnilo 13 
zahrádkářek. Nepřeberné množství květin, sazenic zeleniny, byli-
nek, ovocných stromků, keřů, aranžmá květin v  ozdobných květi-
náčích apod. lákalo k velkému nákupu. Každý si přišel na své. Nabití 
inspirací a s úsměvem na rtu jsme se spokojeně vrátili domů, aby-
chom zasadili vše, co jsme si nakoupili. Už se těšíme na další výlet. 
V plánu máme botanickou zahradu Přírodovědné fakulty Univerzi-
ty Karlovy v Hradci Králové. Za náš spolek Vám všem přejeme krás-
né a rozkvetlé jaro.

Za spolek Zahrádkářů Petra Rezková

Dne 7. 4. 2023 TJ Jílovice ve spolupráci se So-
kolem Skršice uspořádaly již tradičně 5. derby 
fanoušků pražských „S“. Za  nepříliš pěkného 
počasí přišla spousta diváků. Derby ovládla 
Sparta a  Slavii porazila 7:1. Akce se povedla, 
děkujeme všem zúčastněným a  hlavně spon-
zorům, bez kterých by nemohla proběhnout.

                                                                                   Za TJ Ondřej JežekJílovické zahrádkářky ve Světí, FOTO: M. Benešová

OČELICE

Noc s Andersenem

Pátek 31. 3. 2023 patřil noci s Andersenem, což je 
celorepublikový projekt na  podporu čtení a  ná-
vratu dětí od  mobilů a  počítačů ke  knížkám. Je 
to takový jednodenní tábor v celé budově býva-
lé školy. Okolo 17. hodiny se dostavilo 16 dětí z Očelic a blízkého 
okolí. Program celého večera byl zaměřený na  pohádku „O  oškli-
vém káčátku“. Děti si vybarvily předtištěné obrázky, vyplnily rébusy 
a vytvořily krásná sluníčka. V 18 hod. přijela milá návštěva z Opoč-
na – Livie Kuchařová, která dětem přečetla pohádku a ráda s námi 
pobyla. Kolem 19. hodiny dorazila pizza, děti se najedly a po veče-
ři začala diskotéka, kde se všechny děti vyřádily. A  poté znaveny 
ulehly ke spánku. Ráno děti dostaly ke snídani tousty, čaj a už jsme 
přemýšlely o příštím ročníku. Děkujeme paní Dekovové a Dušánko-
vé za vymyšlení a uspořádání bohatého programu.

Iveta Kupková

Malování perníčků

I  letos jsme vítali svátky jara malováním velikonočních perníčků 
stejně jako v  loňském roce. Akce se konala 7. 4. 2023 v  hasičské 
zbrojnici. Sešly se na ní téměř všechny děti z Očelic a Městce a krás-
né na tom bylo i to, že se do tvoření zapojily jejich maminky a ba-
bičky.
Perníčky všech možných tematických tvarů zářily barevnými jarní-

mi motivy a děti si je navíc dekorovaly bonbóny a lentilkami. Všich-
ni si zdobení moc užívali. Na  stole nechyběly ani sváteční koláče 
ke kávě, drobné sladkosti a limonády nebo voňavý beránek.
Děti si pak své výtvory pyšně odnesly domů a  já za  SDH Očelice, 
který tuto akci uspořádal, doufám, že se sejdeme a prožijeme stej-
ně tak krásné rodinné odpoledne i za rok. 

Vlasta Zelená ml.

MIKROREGION

TŘEBECHOVICKO
Běleč nad Orlicí, Blešno, Jeníkovice, Jílovice, Ledce, Očelice, Třebechovice pod Orebem, Vysoký Újezd
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JENÍKOVICE

Začíná květen. Venku už pěkně hřeje sluníčko a vše okolo nás 
kvete. Přeji Vám všem moc pěkné jaro. Naberte síly a  ať Vám 
pěkně kvetou zahrádky. Říká se, že „suchý květen – mokrý čer-
ven“. Tak uvidíme, co nám květen přinese.

Co se v Jeníkovicích událo

V sobotu 1. dubna pořá-
dal v  Jeníkovicích Sbor 
dobrovolných hasičů 
dětský karneval. Jení-
kovická hospůdka byla 
opět přeplněná k prask-
nutí. Tato tradiční akce 
má vždy velký úspěch. 
Bavili se děti i  dospělí. 
Soutěžilo se, tančilo, 
mlsalo. Jeníkovice byly 
plné masek a ta nejlepší 
byla oceněna. Děkuje-
me pořadatelům za  or-
ganizaci a  udržování 
Jeníkovic „živých“. Při-
kládáme fotečku.
V pátek 7. dubna proběhlo v jeníkovické hospůdce velikonoční tvo-
ření. Byla zde nabídka zdobení velikonočních perníčků, děti vyráběly 
různé velikonoční dekorace z papíru a dalších materiálů. Bylo možné 
si zakoupit od vystavujících také různé velikonoční „krásenky". Moc 
děkujeme za  nabídky krásných produktů. Novinkou této akce bylo 
vyhlášení soutěže o nejlepší sekanou. Hned několik hospodyněk se 
pochlubilo a nabídlo do soutěže své výtvory. Hodnocení akce? Mys-
lím, že to bylo moc příjemně strávené sváteční odpoledne. Děkujeme.

Letošní akce jeníkovické knihovny „Noc s  Andersenem“ proběhla 
u nás z technických důvodů v pátek 14. dubna. Děti se sešly již ko-
lem páté hodiny. Někteří nedočkavci již v 16 hodin. Jelikož se akce 
zúčastnily děti, které se vzájemně neznaly, prvně bylo přistoupeno 
k soutěžím a hrám seznamovacím. Dále probíhaly soutěže a hlavně 
práce s  knížkami. Každé dítko si vybralo jednu knížku. Nejmenší 
účastník byl čtyřletý chlapec a nejstarší pak jedenáctiletá dívka. Pro 
děti byly připraveny i pracovní listy. V  jeníkovické knihovně spalo 
celkem 16 dětí. Na pozdní večer bylo pro děti připraveno i promítá-
ní. Hlavním cílem akce bylo, aby se děti sešly, uvědomily si význam 

knih a  čtení a  zároveň se pobavily. Velké poděkování patří i  rodi-
čům, kteří podpořili akci přípravou dobrot.

Jeníkovický fotbal

Na  jaro 2023 čekají jeníkovické fotbalisty následující utkání, 
AM GNOL 3. třída: „VÝCHOD“. Určitě je přijďte podpořit.
2. dubna 2023 od 16:30 hodin – Probluz-Jeníkovice, 16. dubna 2023 
od 17:00 hodin – Lhota pod Libčany B-Jeníkovice, 22. dubna 2023 
od  17:00 hodin – Jeníkovice-Neděliště, 30. dubna 2023 od  17:00 
hodin – Dohalice B-Jeníkovice, 6. května 2023 od 17:00 hodin – Je-
níkovice-Cerekvice, 13. května 2023 od  17:00 hodin – Hořiněves-
Jeníkovice, 20. května 2023 od 17:00 hodin – Jeníkovice-Dobřeni-
ce, 28. května 2023 od 17:00 hodin – Lokomotiva HK B-Jeníkovice, 
3. června 2023 od 17:00 hodin – Jeníkovice-Olympia HK, 11. června 
2023 od 17:00 hodin – Malšova Lhota HK B-Jeníkovice, 17. června 
2023 od 17:00 hodin – Jeníkovice-LibčanyB.

Čeká nás…

Přikládáme předpokládané termíny akcí pro nadcházející období.

30. dubna 2023

 – tradiční jeníkovické čarodějní pořádané SDH Jeníkovice
1. května 2023

 – jeníkovické pojetí oslavy 1. máje u jeníkovické hospůdky
9. května a 10. května 2023

– zápis do Mateřské školy v Jeníkovicích
3. června 2023 – „Dětský den“ v Jeníkovicích
1. července 2023 – program pro děti na uvítání prázdnin
5. srpna 2023 – „Den s hasiči“ v Jeníkovicích

Společenská kronika

V  měsíci březnu oslavili své významné životní 
jubileum jeníkovičtí občané, pan Petr Zuzánek

a  paní Jaroslava Horáková. Oběma oslavencům 
přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu a jen veselé 
chvilky v rodinném kruhu. Buďte zdraví a veselí.

Měsíc březen byl v  Jeníkovicích i  smutný. Zemřel jeníkovický ob-
čan, pan Josef Šrámek. Celé rodině vyjadřujeme touto cestou 
upřímnou soustrast. Čest jeho památce.

Ing. Lenka Hojná Kosařová

BĚLEČ NAD ORLICÍ

Svátky jara v Bělči nad Orlicí

V posledních letech začíná být v naší 
obci tradicí, že se vždy před svátky 
zdobí veřejná prostranství. Ať jsou 
to na  podzim dýně, před Vánocemi 
vánoční skřítci, nebo na  jaře před 
Velikonocemi zajíčci – ti byli v parku 
vloni. 
Letos se sešly děti se svými mamin-
kami 1. dubna a  jako vždy pod od-
borným vedením paní Věry Morav-
cové vyrobily hejno velikonočních slepic, které celé svátky zdobilo 
bělečský park.
Je milé, že se obyvatelé účastní aktivně výzdoby obce a předávají 
tak i svým dětem určitou sounáležitost s obcí. Je to nesmírně dů-
ležité pro další život naší vesnice. Vždyť nikdo z nás nechce, aby se 

Běleč stala satelitem Hradce Králové a obyvatelé žili jen za vysoký-
mi ploty a nevšímali si jeden druhého. Všichni si přejeme a snaží-
me se, aby se Bělečáci účastnili a podíleli se aktivně na společných 
akcích. Jen tak bude život našeho společenství příjemný a pestrý.

Marcela Brandejsová
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LEDCE

Večer s Andersenem

V pátek 31. března se konal již 7. ročník Noci s Andersenem. U nás 
v  Ledcích již podruhé pojatý pouze jako Večer s  Andersenem. 
Letošním tématem byly 95. narozeniny myšáka jménem Mickey 
Mouse. Rekordních 21 dětí (18 holčiček a 3 kluci) se sešlo v 17.00 
hodin v  hasičské klubovně, kde odstartoval nabitý program. Nej-
prve jsme si popovídali o myšákovi Mickey a jeho kamarádech, ni-
kdo z dětí nehádal, že tomuto fešákovi je již 95 let. Přečetli jsme si 
několik příběhů z nově zakoupené knížky do knihovny. Dále byla 
na  programu hra plná pohádek, kterou si pro děti připravila Mi-
chaela Petříková. Po úspěšně vyluštěných pohádkových postavách 
si děti vyrobily s Jarčou Tobiášovou a Jarčou Zemánkovou ovečky 
a Mickey Mouse z papírových talířů. Ke společné večeři byly letos 
tousty. Po večeři si děti ještě vybarvily obrázky a poté následova-
la diskotéka Ádi a Káti. Pamětní listy jsme předávali v 21.00 hodin 
již za přítomnosti rodičů po diskotéce, kterou nebylo jednoduché 
jen tak ukončit. Domnívám se, že si všechny děti celý večer užily, 
a doufám, že příští rok přijdou zase v tak hojném počtu. 

Jitka Dědková, knihovnice

Příprava na jednu z her, která v průběhu večera proběhla.
FOTO: Jaroslava Zemánková

Velikonoční turnaj ve stolním tenise 

Jako pravidelně se uskutečnil o velikonoční neděli turnaj ve čtyřhře 
v klubovně SDH. Do turnaje se přihlásilo celkem čtrnáct hráčů. Při-
hlášenými hráči byli většinou obvyklí účastníci turnaje, kteří pravi-
delně v pondělí a čtvrtek chodí do klubovny trénovat, ale objevili 
se i přespolní hráči. Ve čtrnáct hodin proběhlo rozlosování celého 
turnaje, kde si každý vylosoval spoluhráče. Byla utvořena jedna sku-
pina, kde si zahrál každý s každým. Do další fáze turnaje postupova-
ly 4 dvojice, které se utkaly v bojích o konečné pořadí. Turnaj díky 
perfektní organizaci hlavního rozhodčího Vládi Cafourka dospěl 
něco málo po devatenácté hodině ke svému vyvrcholení. Třetí mís-
to vybojovali Václav Odl, Milan Kopecký, kteří porazili dvojici Petr 
Mirovský a  Jiří Šesták. Do  finále pak postoupila dvojice František 
Říčař ml., Jaromír Hencl a František Říčař st., Roman Šnédar. Utkání 
pak ovládli F. Říčař ml. a  J. Hencl. Celý turnaj se nesl v  pohodové 
a přátelské atmosféře, za což patří všem účastníkům poděkování. 

František Říčař ml.

Ozvěny z pivovaru

18. března se v místním Pivovaru Ovipistán konalo promítání o ces-
tě vlakem po transsibiřské magistrále z Vladivostoku do Pardubic. 
Expedice proběhla v roce 2006, kdy zástupci tehdy mladé Repub-
liky Ovipistán (prezident a  první dáma) vyrazili na  pouť dlouhou 
11 562 km napříč asijským kontinentem, navštívili čtyři státy a prot-
nuli osm časových pásem. Po 17 letech ministerstvo zahraničních 
věcí Republiky Ovipistán odtajnilo dokumenty o  jejich misi a  její 
účastníci s nimi seznámili široké obecenstvo.

Velikonoce v pivovaru. FOTO: Viktor Johanis

Velikonoce v pivovaru – motto:

„Barva patří na vejce, nikoliv do piva.“

První Dáma Republiky Ovipistán uspořádala letos první ročník kre-
ativní velikonoční dílny. Termínově to vyšlo na Bílou sobotu, a jeli-
kož se akce velice vydařila, tak kromě již zavedeného „červeného 
piva“ – polotmavého tajemníka, kterého přes velikonoční svátky 
čepujeme, se pravděpodobně i z této akce stane ledecká tradice. 
Pivovar si klade za cíl nejen sdružovat kamarády dobrého piva, ale 
stát se místem pro sousedská kulturní setkání. Od brzkého odpole-
dne do večerních hodin se tak pivovarem nesla vůně roztaveného 
včelího vosku a děti i maminky zdobily velikonoční kraslice touto 
klasickou technikou, pro většinu z nich to bylo úplně poprvé, kdy si 
ji mohly vyzkoušet. Kromě toho každé z dětí dostalo talíř velikonoč-
ních perníčků, které bylo možné zdobit různobarevnými polevami, 
za  což děkujeme Lence Špačkové. Chlapi z  řad našich štamgastů 
dovezli proutky, a tak se i mužská část společnosti mohla důsledně 
připravit na Velikonoční pondělí výrobou pomlázek. 
Děkujeme všem zúčastněným, kteří podpořili sváteční atmosféru, 
zejména maminkám za nazdobené stoly plné upečených sladkých 
i slaných dobrot, jež zpříjemnily toto tvořivé odpoledne. 

Viktor Johanis, Pivovar Ovipistán

Stručné informace z obecního úřadu

• Probíhají práce na stavbě „Opatření na kanalizaci (přeložka z Újezd-
ce). Stavební práce zajišťuje fi rma STAVOKA Hradec Králové, a. s.

• U  budovy čp. 23 v  Klášteře n. D., která je v  majetku obce, byl 
instalován nový septik. Stavební práce zajistila firma pana Hoj-
ného z Kláštera n. D.

• Obecní úřad nabízí občanům zajištění kontrol a čištění spalino-
vých cest. Pro naši obec je stanoven termín na 29.–30. 6. 2023. 
Pozor změna: Kontroly a čištění budou probíhat ve všední dny 
– ve čtvrtek a v pátek. Pouze ve výjimečných případech v sobo-
tu nebo v neděli. Ostatní termíny po individuální dohodě. Zprá-
va o kontrole a čištění spalinové cesty 500 Kč. Kontakt: Jaromír 
Žďánský 773 209 127.

Bc. Miloš Čihák, starosta

INZERCE

Zednické práce Martin Chabada nabízí základové desky,

hrubé stavby, rekonstrukce bytů a RD, sanační omítky,

obklady, dlažby, ploty, schody, štukatérství a jiné.

Tel.: 774 164 923, email: martinchabada@seznam.cz

Nabízím kompletní účetní služby
(podvojné účetnictví, daňová evidence).

Příprava přiznání DPPO, DPFO, DPH, KH a SH.

Lukášková Lenka, 776 119 794, Třebechovice p. O.



DISCO KOLOTOČ

DĚTSKÝ DENDDDĚĚTTSSKKÝÝ DDEENN
čtvrtek 1. června 2023ččttvvrrtteekk 11.. ččeerrvvnnaa 22002233

od 13.00 hodinoodd 1133..0000 hhooddiinn

Zábavné odpo ledne pro dě t i

prostranství za Kulturním domem
v Třebechovicích pod Orebem

SOUTĚŽE OBŘÍ SKLUZAVKA

15.00 hod. MAGIC DUO RADEK A SIMONA
speciální kouzelnický program, tanec a soutěže pro děti i dospělé

Ozvučení a moderace akce: TM Sounds Michal Török

Třebechovice pod Orebem
Kostel sv. Ondřeje 

18:00 Mše svatá s rytmickým doprovodem mládeže
celebruje R.D. Zdeněk Novák

18:45 Hudební dialog – smyčce, varhany, žestě
smyčcové trio: Kamila Hesová (housle)

Klára Fajfrová (housle, viola)
Lenka Smolová (violoncello)

varhany:   Damián Rous
     Jiří Kudrna

trubka:     Matouš Reschel

19:45 Možnost prohlídky varhan

Kostel bude otevřen k modlitbě či tiché prohlídce do 21:00.

Evangelický kostel na náměstí 
20:00 Kolednice na lidovou notu

20:30 Most (krátkometrážní film USA/ČR 2003)

21:00 Fair trade kavárna před kostelem

21:20 Varhanní koncert se smyčci
Jan Fajfr (varhany), Klára Fajfrová (housle, viola) 

Kostel Božího Těla na Orebu
22:30 Modlitba za město se zpěvy z Taizé

Svatoondřejská schola 

ĚĚDĚTI ŽIJÍŽIJÍ UMĚNÍMUMĚNÍMDDĚTIDDDDĚĚĚTTTIII

Město Třebechovice
pod Orebem

Festival se koná pod záštitou ministra kultury Mgr. Martina Baxy, ministra školství,
mládeže a tělovýchovy prof. JUDr. Vladimíra Balaše, CSc. a hejtmana

Královéhradeckého kraje Mgr. Martina Červíčka.

Celostátní festival základních uměleckých škol ve veřejném prostoru!

KD TŘEBECHOVICE PODOREBEM

HUDBA | TANEC | DIVADLO

27.
KVĚTNA

ZAČÁTEK V 18:00

SOBOTA

vystoupení žáků a učitelů ZUŠ Třebechovice pod Orebem
večerní zábava s rockovou kapelou Povodeň

NA PROGRAMU:

INZERCE




